



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

GABINETE DA REITORIA

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/2014 - PROCESSO SELETIVO ESPECIAL 2014/PROCAMPO**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso das atribuições legais, torna publica a retificação do Edital nº. 12/2014 - Processo Seletivo Especial 2014/PROCAMPO, de 02 de julho de 2014 nos termos estabelecidos a seguir:

**Onde se lê:**

**9.2.3** A listagem final contendo o nome dos aprovados no PSE-2014/PROCAMPO será divulgada pela Reitoria e Coordenação do PROCAMPO, **a partir do dia 17 de setembro de 2014**, na UNIFAP, através dos meios de comunicação e no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec).

**Leia-se:**

**9.2.3** A listagem final contendo o nome dos aprovados no PSE-2014/PROCAMPO será divulgada pela Reitoria e Coordenação do PROCAMPO, **no dia 16 de setembro de 2014**, na UNIFAP, através dos meios de comunicação e no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec)

Macapá-AP, 15 de setembro de 2014.

Prof. Dr. Antônio Sérgio Monteiro Filocreão  
Reitor da Universidade Federal do Amapá